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Від укладача 
 

Лікарі – представники однієї із складних, важливих, 

гуманних і шанованих професій, адже вони покликані 

стояти на сторожі людського життя.  Вже не одне 

тисячоліття ця професія варта поваги і визнання. Мотиви 

хвороб та зцілення пронизують різні види мистецтва. 

Вагоме місце професія лікаря посіла і в художній 

літературі. Літературу і медицину поєднують спільні 

психологічні особливості: спостережливість, схильність 

до аналізу душевного стану людини, дар співчуття, 

глибокий інтерес до людської особистості. Саме 

небайдуже відношення до людини визначає істинного 

письменника та істинного лікаря. Найбільш яскраво 

сутність професії лікаря розкривається в творах 

класичної літератури.                                      

«Халати білі – 

                              В темних плямах йоду,      

                      Годинник лічить пульс 

                      Безсонних діб, 

                      Тут камфора потрібніша за воду 

                      І строфантин потрібніший за хліб» 

                                                (В. Коротич «Лікарня») 

Рекомендаційний список літератури «Світ медицини в 

художньому слові» є продовженням попереднього 

видання, яке вийшло у 2011 р. Тут представлені твори 

різних років, вітчизняних та зарубіжних класиків, 

сучасних авторів та письменників-лікарів. В 

запропонованих художніх творах автори шукають 

відповіді на запитання як формується характер медика, 



 

покликання та високий громадянський обов’язок. На 

прикладах творів різних часів і епох можна відслідкувати 

як змінюється і вигляд лікаря, і його професійні якості.            

Література в рекомендаційному списку згрупована 

по двох розділах. 

Значне збагачення тематики художніх творів, до 

яких широко вводилася медична проблематика, 

відбувалося завдяки письменникам-лікарям. Саме їм 

належить пріоритет у створенні художнього образу 

медицини в літературі. Вони зцілювали людей словом, 

хоча за фахом були покликані лікувати зранені тіла. Тому 

своєрідний цикл книг письменників-лікарів, присвячених 

своїй професійній сфері, складає перший розділ «З 

фонендоскопом і пером».  

В розділі «Медики і медицина очима письменників» 

образ медичного працівника розкривається через його 

відношення до своєї професії і хворого, через конфлікти 

між учителем і учнем, між тими, хто намагається за будь-

яку ціну врятувати людину і людьми, які використовують 

медицину як засіб досягнення матеріального 

задоволення. 

У списку вміщені видання, які є у фонді наукової 

бібліотеки Вінницького національного медичного 

університету імені М.І. Пирогова. Всі матеріали 

розміщені за алфавітом авторів. 

Видання розраховане на студентів, викладачів 

медичних навчальних закладів та широке коло читачів. 
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